

освіти і науки України (2022 р.) URL: <https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-praktiku-zastosuvannya-trudovogo-zakonodavstva-u-galuzi-osviti-i-nauki-pid-chas-diyi-pravovogo-rezhimu-voyennogo-stanu>

4. Лист Міністерства освіти і науки України від 25.04.2022 р. № 1/4444-22 «Про оплату праці працівників закладів освіти» С.Даниленко (2022 р.) <https://www.schoollife.org.ua/pro-platu-pratsi-pratsivnykiv-zakladiv-osvity/> URL: https://buh.ligazakon.net/news/210833_yak-nadbavki--doplati-osvtyanam-mozhut-zmenschuvati-pd-chas-vyni--mo

5. Лист “Щодо зміни істотних умов праці” Міністерство Соціальної Політики України від 13.04.2017 р. № 159/0/22-17 від 13.04.2017 р. URL: <http://www.zarplata.co.ua/?p=6966>

6. Кодекс Законів про Працю України від 10.12.1971 р. № 322-VIII URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/card/322-08>

Грех Р.Т.

ст. гр. ПД-11

Науковий керівник к. е. н., доцент,

доцент кафедри безпеки та правоохоронної діяльності,

Західноукраїнський національний університет

Колесніков А. П.

БЕЗПЕКА В ІНТЕРНЕТІ

Інтернет – це дуже великий і потужний ресурс, який полегшує життя людині. За допомогою цього ресурсу, людина відкриває для себе необмежені можливості для саморозвитку та самореалізації.

На початку 1996 року по всьому світу нараховувалось 30000000 користувачів Інтернету. У даний час Інтернетом користується 710029070 чоловік. Найбільше зростання користуванням інтернетом відбувається серед дітей та підлітків. Вони добре оперують мобільними телефонами, включаючи пересилки SMS, шукають інформацію на інтернет-сторінках,

розвивають свій кругозір знань. Читають твори письменників, можуть гарно підготуватись до кожного уроку з різних предметів.

Для викладачів може бути можливістю цікаво провести виховні, класні, шкільні та позакласні заходи, які будуть розвивати учнів чи студентів. Діти можуть самостійно підготуватись до іспитів, брати активну участь в електронних конкурсах, олімпіадах, конференціях. Люди, на сьогоднішній день, активно користуються електронною поштою, створюють свої блоги, спілкуються в соціальних мережах, прослуховують музику, переглядають фільми, обговорюють проблеми. Водночас швидке поширення інтернету поставило проблему кібербезпеки.

Кібербезпека – це безпека ІТ систем (обладнання та програм). Кібербезпека є частиною інформаційної безпеки будь-якої організації.

Закон України «Про основні засади забезпечення кібербезпеки України» дає нам таке визначення: «Кібербезпека – це захищеність життєво важливих інтересів людини чи громадянина, суспільства і держави під час використання кіберпростору, за якої забезпечуються сталий розвиток інформаційного суспільства та цифрового комунікативного середовища, своєчасне виявлення, запобігання і нейтралізація реальних і потенційних загроз національній безпеці України у кіберпросторі» [1].

Джерелами небезпеки в Інтернеті можуть бути: не ліцензійні веб-сайти, віруси, посилання які можуть призвести до хакерських атак, спам, шкідливі програми, програми для скачування ігор, різних документів, фільмів з невідомих сайтів.

Безпечна поведінка в Інтернеті це дії людини під час користування Інтернетом, що можуть сприяти задоволенню будь-яких потреб, запобіганню можливості завдання збитків, заподіяних соціальному благополуччю або майну самої. Щоб захистити себе в Інтернеті, можна використати такі дії:

- використовувати брандмаузер;
- користуватися лише ліцензійними програмами;
- слідкувати за станом свого комп'ютера (якщо він функціонує нетипово – це може означати, що він заражений вірусом);
- вчасно оновлювати на комп'ютері антивірус;
- уважно ставитися до особистої інформації, яку розміщуєте в мережі;
- використовувати надійні паролі;
- після використання свого профіля в соцмережі, завжди потрібно натискати на «вихід»;
- не натискати на незнайомі вікна;
- не вказувати дані своїх банківських карток.

Для підвищення безпеки в Інтернет реалізовується проект eSafety (electronic safety) – спільна ініціатива Єврокомісії та інших організацій, зацікавлених у сприянні безпечному користуванню можливостями інтернет-простору. Її мета – підвищення безпеки в Інтернеті шляхом розробки та опанування систем безпеки, заснованих на сучасних інформаційно комунікаційних технологіях.

Кожного року збільшується кількість користувачів, серед яких багато дітей і підлітків. Сьогодні в мережі Інтернет є дуже велика кількість небезпек, що можуть стати загрозою для людини. Формування основ безпечної поведінки в інтернеті може ґрунтуватися з одного боку на формуванні зовнішніх умов безпеки, з іншого на набутті знань щодо розпізнавання, попередження, уникнення і подолання загроз в Інтернеті та формування відповідних умінь і навичок. Тому необхідно задіяти канали комунікації, щоб підвищувати мотивацію, потреби дітей і дорослих в значуваності цієї теми та приділяти увагу онлайн-культурі української молоді.

Список використаних джерел

1. Про основні засади забезпечення кібербезпеки України. Закон України № 2163-VIII від 05.10.2017. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2163-19#Text> (дата звернення 20.04.2022)
2. Кочарян А.Б., Гущина Н.І. Виховання культури користувача Інтернету. Безпека у всесвітній мережі: навчально-методичний посібник. Київ, 2011. 100 с.
3. esafety: що це та для чого потрібна безпека в Інтернеті URL: <http://www.etwinning.com.ua/content/files/671974.pdf>.

Дашкевич С.І.

*аспірант кафедри конституційного,
адміністративного та фінансового права,
Західноукраїнський національний університет*

РОБОТА СУДОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ ПІД ЧАС ВІЙНИ

Через повномасштабну агресію російської федерації проти України правосуддя в Україні здійснюється дуже обмежено.

Внаслідок введення 24 лютого в Україні воєнного стану в особливий режим роботи перейшли всі державні інститути, у тому числі й судові органи України.

Зараз суди працюють настільки, наскільки це можливо в існуючих умовах, та намагаються дотримуватися балансу між безпекою суддів, працівників апарату, учасників справи та дотриманням процесуальних прав учасників справи і засад судочинства. Є суди, які продовжують працювати та проводять засідання, є суди, які продовжують працювати, але засідання не проводять, та є суди, які не працюють.

Попри те, що відповідно до ст. 26 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», судочинство здійснюється виключно судами, які